
H. AYUNTAMIENTO DE OCOTI AN, JALISCO. 
ACTA DE SESION DEL H. AVUN ~AMIENTO 

SESION EXTRAORDINA ~IA 

10 DE ABRIL DE 201· 

CCC:l:L~bI1iiP,,·J!'i'iflFA§.'••	 ACTA 08/2014 

En la Ciudad de Ocotlan, Jalisco; siendo las 09 19 horas, nueve horas con
 

diecinueve minutos, del dia 10 diez de abril de 201L1 dos mil catorce, en el Recinto
 

Oficial se celebre Sesion de Ayuntamiento con carac er de EXTRAORDINARIA, con
 

fundamento en 10 dispuesto por el Articulo 29, fracc on II, de la Ley del Gobierno y
 

la Adrninistracion Publica del Estado de Jalisco, as! omo el Articulo 132, fraccion
 

III, del Reglamento de Gobierno del Municipio de Oc etlan, Jalisco.
 

EI Presidente Municipal C. ENRIQUE ROB EDO SAHAGUN, propone el
 

orden del dla quedando aprobado par UNANIMIDA Pde la siguiente manera:
 

I.	 L1STA DE ASISTENCIAY DECLARACION DE QUO ~UM LEGAL 

II.	 APROBACION DEL ORDEN DEL DIA. 

III.	 ANALISIS, DISCUSION Y EN SU CASO APROBAC ON DE LA PARTICIPACION DEL
 

MUNICIPIO DE OCOTLAN, JALISCO, EN EL P OGRAMA "AGENDA PARA EL
 

DESARROLLO MUNICIPAL 2014", ASI C )MO LA DESIGNACIOI'J 0
 

RATIFICACION DE ENLACES MUNICIPALES.
 

IV.	 CLAUSURA DE LA SESION. 

AI desahogo del Primer Punto del Orden de Dia, la Secretaria General a
 

cargo del Licenciado Carlos Ismael Gonzalez Gam, z, previa haber pasado la lista
 

de asistencia, da cuenta y certifica que en esta S sian se encuentran presentes
 

c.c. Regidores en funciones: 

,---------------------,jI------------,--------- ­
ASISTENCIAI NOMBRE	 CARGO 

----f-----------­

PRESENTEI EI\JRI~UE R~BLEDO,SAHAGUN	 PRESIDENTE 

PRESENTEMOISES NUNO VELAZQUEZ	 REGIDOR 

BERTHA ISELAGODINEZ DIAZ	 REGIDOR AUSENTE 

REGIDOR 

I 
1// 

REGJDOR
 

"GLORIA ALICIA GARCIA CHAVEZ REGIDOR
 AUSEI'JTE 

/ / I SERGIO ERI'JESTO AGUILA PEREZ REGIDOR PRESENTE 

REGIDOR AUSENTEANGELICA BECERRA NApOLES ----------tif-----------+---------­
ABSALON GARCIA OCHOA REGIDOR AUSENTE 

I GENARO EMMANUEL SOLIS LOPEZ REGIDOR AUSENTE 

f-£ERNAND~sANc~EZ CASTELLA_N_O_S ----J,I/---- --1 PRESENTE _ REGIDOR 

_ 
I ., / ,JJ/ / 

/I ! Ie-

PRESENTE 

AUSEI'JTEREGIDOR 

REGIDOR 

OLGA ARACELI GOMEZ FLORES 

JORGE I'JUNO VELAZQUEZ 

PRESENTESINDICOJUAN JOSE FLORES LOPEZ 
-----------------'11---------'----------­

De 10 anterior se desprende que existe ( uorum Legal para sesionar de 

conformidad con 10 dispuesto con los articulos 2 treinta y dos de la Ley del 

Gobierno y la Admlnistracion Publica Municipal, 1 8 ciento veintiocho, 129 ciento 

veintinueve y 138 ciento treinta y ocho del Reglam ento de Gobierno del Municipio 

de Ocotlan, Jalisco, al encontrarse presentes 08 0 ho de los 14 catorce miembros 

que integran este H. Ayuntamiento. 

En uso de la voz el Secretario General CAR ~S ISMAEL GONZALEZ GOMEZ, 
manifiesta: "el dla de hoy fue presentado a Secretaria General un escrito de la 

Regidora Olga Araceli Gomez Flores, el cual me pe mito dar lectura". 
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· AYUNTA 

Lie. CARLOS ISMAELGONZA Z GOMEZ 
Secreta rio General del Ayunt miento de Ocotlan. 

PRESENTE 

Por este conducto Ie envio un cordial saludo, esperando que se encuentre 
inmejorables condiciones la rales. Aprovecho la misiva para disculparme por no 
asistir a la Sesion Extraordin ria convocada para hoy a las 9:00 horas; 10 anterior 
en virtud de que en esta mi a fecha tengo que atender tramites personales que 

me resultan impostergables. 

No obstante 10 anterior, y c nociendo la importancia del tema a tratar, Ie reitero 
mi disposicion para trabajar en 10 que me corresponde en el Programa "Agenda 
para el Desarrollo Municip I, certiflcaclon que estoy segura de que Ocotlan 
refrendara en este afio. 

Finalmente, Ie solicito re petuosamente, que extienda mis 
cornpafieros regidores, esto ara que se ponga a consideracion la [ustificacion de 

mi inasistencia. 

Sin otro particular por el m mento, me despido agradeciendo sus atenciones y 
relterandorne a sus apreciab es ordenes, 

ATENTAMENTE 

e

MTRA.

Regidoras Gloria 

EI Presidente Municip 

, Jalisco a 10 de abril de 2014 
14, ANO DE OCTAVIO PAZ" 

Rubrica 
LGA ARACELI GOMEZ FLORES 

Regido a del Ayuntamiento de Ocotlan 

En uso de la voz el esidente Municipal ENRIQUE ROBLEDO SAHAGUN, 
dice, "las licia Garda Chavez, Bertha 
Angelica Becerra Napoles, informaron que no 
sesion por 10 que tarnbien pr pondria justificar su inasistencia". 

I ENRIQUE ROBLEDO SAHAGUN, somete a votacion 
y dice: "quien este a favor e aprobar justificar las inasistencias a la presente 
sesion de los Regidores Olg Araceli Gomez Flores, Gloria Alicia Garda Chavez, 
Bertha Isela Godinez Diaz, ngelica Becerra Napoles y Genaro Emmanuel Solis 
Lopez, sfrvase manifestarlo vantando su mano". A 10 que resulta APROBADO 
POR UNANIIVIIDAD. 

AI punto nurnero Dos del Orden del Dia, Aprobacion del Orden del dla, en 

uso de la voz el Presidente unicipal C. ENRIQUE ROBLEDO SAHAGUN, somete a 

votacion la aprobaci6n del 0 en del Dia y dice: "quien este a favor de aprobar el 
Orden del Dia, slrvase mar ifestarlo levantando su mano". A 10 
APROBADO POR UNANIIVIID D. 

en 
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Isela Godinez Diaz y 
pod ian acudir a la presente 

disculpas mis 

que resulto 
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AI punta nurnero Tres del Orden del Dfa que onsiste en Analisis. Discusion 
yen su caso Aprobacion de la Participacion del Mun cipio de Ocotlan, Jalisco, en el 
Programa "Agenda para el Desarrollo Municipal 20 4", asf como la Deslgnacion 0 

atificacion de Enlaces Municipales. 

El Presidente Municipal ENRIQUE ROBLEDO AHAGUN, manifiesta: "todos 
fuimos participes el ana pasado del Programa Age a desde 10 Local que a partir 
de este ana se denominara Agenda para el Des rrollo Municipal. Su objetivo 
principal es contribuir con el desarrollo y fortal cimiento institucional de los 
municipios, aplicando una metodologfa basada e la planeacion estrategtca, la 
mejora continua y la evaluacion de las acciones de obierno, con el fin de mejorar 
la calidad de vida de la poblacion. Esto se realiza a raves de un autodiagnostico, 
en el que identificamos las situaciones iniciales d la adrninistracion y esto nos 
hace emprender una serie de acciones de mejora a 0 largo del periodo de gestion 
para evaluarnos. En base a esta revision nos acen una certificacion como 
gobierno que esta cumpliendo con las metas 0 c mo un gobierno que no esta 
cumpliendo con las metas, en caso de cumplir co las metas y parametres, nos 
dan un estfmulo. Nos estan pidiendo que aprob os nueva mente este ana la 
participacion del Municipio en el programa que ah ra se lIamara Agenda para el 
Desarrollo Municipal, asf mismo, nos piden la desig acton 0 ratificacion del enlace 
municipal, para 10 cual propongo que sean ratifi dos los c.c. Jesus Alejandro 
Ortega Reynoso e Irene Valdes Chavoya como enlac s Municipales". 

Enseguida el Presidente Municipal EN IQUE ROBLEDO SAHAGUN, 
manifiesta: "quien este a favor de aprobar la rticipacion del municipio de 
Ocotlan, Jalisco, en el Programa Agenda para el Desarrollo Municipal 2014 y 
ratificar como enlaces municipales a los c.c. I ne Valdes Chavoya y Jesus 
Alejandro Ortega Reynoso", sfrvase manifestarlo vantando su mana a 10 que 
resulto APROBADO POR UNANIMIDAD. 

, Haciendo uso de la voz el Regidor Sergio E nesto Aguila Perez, comenta: 
"para antes de concluir con la seslon, yo solici rfa tam bien se justificara la 

I 

)nasistencia del cornpafiero Regidor Absalon Ga ia Ochoa, quien tam bien se 

/ ifencuentra ausente". 

Ji~I/ 
EI Presidente Municipal ENRIQUE ROBLED SAHAGUN, somete a votacion /;J() Y dice: "quien este a favor de aprobar justificar la i asistencia del Regidor Absalon 

Garda Ochoa, sfrvase manifestarlo levantando su ano". Resultando APROBADO\ ~ 
POR UNANIMIDAD. 

No habiendo mas asuntos que trat r el Presidente Municipal 
C. ENRIQUE ROBLEDO SAHAGUN, da por termin da la Sesion siendo las 09:27 
(nueve horas con veintisiete minutos) del dfa 10 d z de abril de 2014 y firmando 
en ella los que intervinieron y quisieron hacerlo. 
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/nl.)() ;1!j~ 
C. ENRIQUE	 BL SAHA UN 

Presidente Municipal 

C. BERTHA ISELAGODINEZ D AZ 

Regidor 

-f 
C. MOISES NUNO VELAZQUEZ 

Regidor 

C. ALE 

C. ABSALON GARciA OCHOA 

Regidor 

'/ 

C. FERNA SA~CHEZCAS ELLANOS 
Regidor 

C. GLORIA ALICIA GARCIA CHAvEZ 

Regidor 

C. ANGEUCA BECERRA NApOLES 

Regidor 

C. GENARO EMMANUEL SOLIS LOPEZ 

Regidor 

J/~QUEZ
~--

~~~rVELA4 

(r /I~ /: c , ~'-c /(/: 

lIC. CAR OS ISMAEL GONZALEZ GOMEZ 

Secretario General 
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